

# 广西民族报

主管：广西壮族自治区民族宗教事务委员会

主办：广西民族报社

国内统一连续出版物号：CN45-0063 2023年3月17日 农历癸卯年二月廿六 本期8版 第1550期

要健全基层党组织领导的基层群众自治机制，加强基层组织建设，完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台，健全城乡社区治理体系，为人民群众提供家门口的优质服务和精细管理。

——习近平2023年3月5日在参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的讲话

## 刘宁在全区传达贯彻全国两会精神大会上强调

# 深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神 以新时代壮美广西建设为中华民族伟大复兴添砖加瓦增光添彩

## 蓝天立孙大伟刘小明等传达两会精神

3月15日，全区传达贯彻全国两会精神大会在南宁召开，深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神和全国两会有关文件精神，研究部署我区贯彻落实举措。自治区党委书记、自治区人大常委会主任刘宁主持大会并讲话，强调要以党的二十大精神为指引，把深入学习贯彻习近平总书记全国两会期间重要讲话精神，与深入学习贯彻习近平总书记对广西“五个更大”重要要求和广西工作系列重要指示精神结合起来，与贯彻落实全国两会审议通过的有关报告部署要求和法律文件规定结合起来，一体领会把握、一体贯彻落实，坚定历史自信，增强历史主动，提振信心、提振精神，重实效、强实干、抓落实，奋力谱写中国式现代化广西篇章，以新时代壮美广西建设为中华民族伟大复兴添砖加瓦、增光添彩。

会上，自治区党委副书记、自治区主席蓝天立传达习近平总书记全国两会期间重要讲话精神。自治区政协主席、党组书记孙大伟传达全国政协十四届一次会议精神。自治区党委副书记刘小明传达国务院机构改革方案和中共中央政治局委员、中央外办主任王毅参加广西代表团审议时的讲

话精神。自治区人大常委会副主任、党组书记方春明传达十四届全国人大一次会议精神。

刘宁指出，今年全国两会是党的二十大之后召开的首次全国两会，对中国式现代化宏伟蓝图施工建设进行再加固再推进，审议通过有关工作报告、立法法修正案和国务院机构改革方案，选举产生新一届国家机构和全国政协领导人，实现党的主张、国家意志、人民心声的高度统一，是一次高举旗帜、民主团结、求实奋进、凝心聚力的大会，对进一步动员全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，具有十分重大意义。在十四届全国人大一次会议上，习近平总书记全票再次当选国家主席、中央军委主席，充分反映了全党全军全国各族人民的共同心愿，充分体现了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷心拥护，充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一，彰显了全过程人民民主汇聚起的强大意志和复兴伟力，是全国两会最重要的政治成果，是党心所向、民心所盼、众望所归，是历史的选择、人民的选择、时代的选择，是建设中国特色社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴

的希望所在、力量所在、胜利所在。全区各级各部门和广大党员干部群众要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢牢把握团结奋斗的时代要求，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航贡献广西力量。

刘宁强调，习近平总书记在全国两会期间的重要讲话，是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新成果，对我们准确领会和贯彻落实全国两会精神、做好各项工作具有重要指导意义。要准确领会把握习近平总书记提出的“四个必须”重要要求，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持稳字当头、稳中求进，坚定不移沿着高质量发展这条“最优曲线”“最佳路径”前进，以效率变革、动力变革促进质量变革，助力实现高水平科技自立自强，积极服务和融入新发展格局，扎实推进乡村振兴、加快农业农村现代化步伐，不断提高人民生活品质，走出一条符合广西实际的高质量发展之路，努力在推动边疆民族

地区高质量发展上展现更大作为。要坚定不移落实“两个毫不动摇”“三个没有变”“两个健康”，聚焦企业“所盼”强化政策供给，聚焦企业“所需”打造更优环境，聚焦民营企业企业家“所能”促进共同富裕，构建亲清政商关系，打造市场化法治化国际化一流营商环境，鼓励和支持民营经济在高质量发展中发挥更大作用，引导民营企业和民营企业企业家积极承担社会责任，更好推动民营经济健康发展、高质量发展。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，深入推进民主法治建设，加强地方各级人大工作，充分发挥人民政协制度优势，坚持司法为民、公正司法，依法有效实施立法法，以良法助推社会高效能治理，凝心聚力建设新时代壮美广西。要坚决维护党中央决策部署的权威性和严肃性，把准机构改革的正确方向，加强对机构改革的组织领导，按照中央确定的时间表、路线图、任务书，不折不扣抓好机构改革各项任务落地落实，加快推进治理体系和治理能力现代化。要更好统筹发展和安全，大力支持国防和军队建设，坚决守好祖国南疆国门防线，防范和化解各领域重大风险，牢牢守住不

发生系统性风险的底线。

刘宁强调，推动高质量发展，必须坚持和加强党的全面领导、坚定不移全面从严治党。全区各级各部门和党员干部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，切实加强党的全面领导和党的建设，加强基层党组织和干部队伍建设，大力推进清廉广西建设，努力在推进全面从严治党上取得更大成效，为新时代壮美广西建设开好局起好步提供坚强保证。领导干部要发挥示范带头作用，大兴调查研究之风，注重实效、崇尚实干、狠抓落实，以“拼”的精神、“实”的干劲，全力以赴完成各项目标任务，奋力开创新时代壮美广西建设新局面。

大会以电视电话会议形式召开。自治区四家班子领导，自治区“两院”主要领导，其他省级领导，副省级以上离退休老同志，区直、中直驻桂单位主要负责同志，在桂全国人大代表和在邕住桂全国政协委员等在自治区主会场参加会议。各市、县（市、区）设分会场。

（来源：广西日报 记者 陈贻泽 魏 恒）



▲ 3月15日，百色市领导干部在百色分会场参加全区传达贯彻全国两会精神大会。（通讯员 覃蔚峰 卢飞 摄）



▲ 3月15日，三江侗族自治县组织领导干部在县委党校收听收看全区传达贯彻全国两会精神大会。（通讯员 龚普康 摄）